



## Воспитывать «через науку»

На вопрос «Кем вы работаете?» Ксения Георгиевна всегда с гордостью отвечает: «Я учитель. Учитель английского языка».

Путь в профессию молодой и энергичной, успешной и креативной учительницы английского языка Артюх Ксении Георгиевны средней школы №7 г. Волковыска был уверенным и светлым: маленькой девочкой любила играть в школу, потом с замиранием сердца слушала увлечённые рассказы мамы, учителя начальных классов, о своих учениках. Английский язык полюбила за красоту и загадочность.

Человек, который даёт знания, находится в постоянном взаимодействии с детьми, открывает ребятам что-то новое и полезное. Поэтому главный принцип молодого учителя: «умей заинтересовать» и «умей сам быть интересным для учеников». Ведь работа с подрастающим поколением для педагога – серьёзная ответственность. Ксения Георгиевна учит своих учеников не бояться ошибаться, уметь и желать высказывать своё мнение, делиться переживаниями.

– Каким должен быть современный урок английского языка?

–Для меня урок это ... Урок, который интересен учащимся. Урок, на котором они получают удовольствие от знаний, испытывают радостные эмоции. Урок, где они осознают необходимость полученных знаний. Урок, который воспитывает не только уважительное



отношение к английскому языку, но и к своему классу, школе, городу, стране.

Значительное место в профессиональной деятельности Ксении Георгиевны занимает самообразование. Перед педагогом возникли вопросы: как облегчить процесс овладения учащимися английским языком? Как сделать учение интересным и продуктивным для учащихся? Как развивать их познавательную активность?



Ксения Георгиевна постоянно работает над повышением своего профессионального мастерства. Опыт работы транслировала через проведение мастер-класса «Развитие познавательного интереса через технологию лэпбукинг» для учащихся УО «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» Волковысский колледж, студентов УО «Гродненской государственной академии» и слушателей курсов ГУО «ГРОиРО», публикацию урока «Праздники» в журнале «Народная асвета», музейного урока «Visiting museums», выступление на XII международном фестивале педагогических идей «Призвание-педагог».

Ксения Георгиевна является победителем III(областного) этапа и участником IV(заключительного) этапа республиканского конкурса профессионального мастерства педагогических работников «Учитель года Республики Беларусь».



– О чём вы мечтаете?

– Я учу и буду учить своих детей не только правильно говорить слова на английском языке, с уважением относиться к людям, которые живут рядом и далеко за океаном, и гордится своей страной, достижениями родного белорусского народа. Я знаю точно, придёт время и росток доброты

и взаимопонимания, воспитанный мною из щедро политый дождём моих знаний, проклюнется, и я – учитель, повторяюсь в своих учениках.